



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

轿车上未配备灭火器,突然自燃

司机眼看着大火“吞噬”爱车

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 付勇敢) 5月1日,济宁高新区东外环许厂公铁立交北一辆轿车突然起火。济宁高新区消防大队及时扑救,大火被扑灭,所幸未造成人员伤亡。

5月1日上午8点39分,济宁高新区公安消防大队接到报警称:东外环许厂公铁立交北200米处,一辆轿车起火,请求出警救援。同济中队的消防官兵赶赴现场。

“当时小轿车的火势很大,整个车身已经全部过火,司机站在路边呼救。”参与救援的消防队员介绍,赶到现场后,他们发现一辆银灰色轿车正在猛烈燃烧,火舌已经将轿车包围,还可以听到轮胎烧爆的响声,现场黑烟滚滚。

消防官兵现场检查发现,着火轿车内并无人员被困。消防队员拿着一支水罐消防水枪,对轿车前部进行喷水灭火。火势得到控制后,消防队员又用泡沫消防水枪对车身进行喷射。经过半个多小时的紧张扑救,火灾被彻底扑灭。

据司机介绍,当时他正开车去泰安,汽车驶过许厂公铁立交桥,车头



着火的汽车。

突然就冒出了黑烟,司机马上将靠边刹车。由于车上未配备灭火器,所以未能及时控制火势,这才拨打119报警求助。

据了解,当时车内仅有司机一人,未造成人员伤亡。

目前,火灾具体原因还在进一步调查中。

这名男子见了民警就躲 他原是潜逃六年的嫌犯

本报济宁5月2日讯(记者 岳茵茵 通讯员 苏培银) 近日,金乡县开发区派出所民警走访时,发现一男子见了警车就躲。经查,该男子曾因打架造成他人轻伤,一直负案在逃,民警遂将其抓获归案。

4月29日下午,金乡县公安局开发区派出所民警对金兴商贸城的群众进行日常走访。当走访到金兴商贸城一家店铺时,一中年男子见到民警后立即准备离开。民警凭着多年的工作经验判断该名男子形迹可疑,有重要案情。

随后,另外几名民警在店铺门口拦住该男子的去路,对该男子进行控制和盘问。但该名男子拒不交待真实身份,随后现场民警联系值班民警进行网上核查,这名男子见状后,再也无法隐

瞒,就交代了真实的姓名。得知此人正是在逃多年的犯罪嫌疑人高某时,民警立即将其带回派出所。

原来,2006年7月6日凌晨1时许,在金乡县金乡镇朱楼村一理发店门口,高某伙同马某无故与理发店老板侯某发生争执,后双方发生撕打,高某和马某将侯某面部、眼部打伤,经法医鉴定为轻伤。

案发后,马某被金乡县公安局抓获,并被金县人民法院判处有期徒刑一年,但高某一直在外潜逃。

期间,金乡县公安局多次组织对各类在逃人员的抓捕活动,但高某一直在逃。没想到这次刚潜回家中,就被走访的民警抓获了。

目前,高某已被羁押在金乡县看守所。

拆老房子拆出153枚步枪子弹

目前这些子弹已被梁山县公安局妥善保管

本报济宁5月2日讯(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 马海生) 1日,梁山县的臧某拆迁老房子时,在土墙里扒出一堆锈迹斑斑的步枪子弹。这些子弹是臧某的曾祖父留下来的。

目前,这153发子弹已被梁山县公安局治安大队妥善保管。

梁山县公安局治安大队的民警介绍,5月1日上午,接到110指挥中心命令,梁山街道办事处臧庄村村民臧某,在家中拆老房子时,发现一堆生锈的子弹,不知该如何处理。治安大队民警接到命令后立即赶往

现场。

现场聚集了很多村民。臧某站在一边看着这些生锈的子弹。土墙内是否还有子弹,技术民警决定和施工人员一起对该房屋进行拆除,最终在这栋老房子里扒出153枚子弹。经鉴定,这是抗日战争时期的步枪子弹,虽然年时已久,但仍具有一定的杀伤力。

臧某介绍,他的曾祖父曾参加过抗日游击队,这些子弹极有可能是他留下来的。为避免枪支弹药高危物品漏管失控现象的发生,梁山县公安局治安大队已经将这些子弹妥善保管在弹药库中。



挖出的子弹。郑龙君 摄



1. 济宁城区陈先生:今年43岁,原曲阜市麻纺厂职工,厂子倒闭后至今没有工作。最近几年,身体状况很差,基本无劳动能力,生活艰难,本人想办个提前退休或者病退什么的,以维持生计,请问怎么申请,具体申请流程是什么?

济宁市人社局:办理病退需要的条件有四条:1、企业职工;2、男年满50周岁,女年满45周岁;3、本人必须提交提前退休的申请;4、必须提供市级以上劳动鉴定委员会作出的完全丧失劳

动力的鉴定结论。需要提供的材料:1、《济宁市职工退休申请表(一)》;2、职工档案、身份证复印件、养老保险手册等;3、市级以上劳动能力鉴定机构作出的符合因病完全丧失劳动能力的鉴定结论通知书;4、本人要求办理提前退休手续的书面申请;5、近期免冠照片一张。

2. 济宁城区刘女士:住房公积金可以用来装修房子吗?

济宁市住房公积金管理中心:住房公积金是用来保障基本住房的,不能用于房屋装修。买房时可以把住房化积金提取出来,还可以申请用来还房屋贷款。

值班记者 范少伟